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YouGov-Cambridge Survey 
Results
Sample Size: 1939 GB Adults
Fieldwork: 29th - 30th January 2013

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1939 498 642 157 573 502 435 942 997 235 494 663 547 1105 834 248 630 415 477 169
Unweighted Sample 1939 468 653 139 565 508 452 934 1005 169 482 762 526 1306 633 311 666 370 433 159

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

In recent years, several people from the UK have 
appealed to the European Court of Human 
Rights to uphold their right to wear religious 
clothing or symbols at work, after their 
employers said it was not allowed as a breach of 
uniform code. 
Thinking about wearing religious clothing or 
symbols at work, do you think people in the UK 
SHOULD or SHOULD NOT be allowed to wear a 
chain necklace with a Christian cross while 
working in the following roles?

As a flight attendant
SHOULD be allowed 81 84 83 75 84 85 80 81 81 73 79 82 84 80 82 80 81 80 83 75

SHOULD NOT be allowed 12 10 12 19 10 11 15 13 11 17 12 12 10 14 10 13 11 13 12 13
Don't know/prefer not to say 7 5 5 5 7 4 5 6 8 10 8 6 6 6 8 8 7 7 5 11

As a nurse
SHOULD be allowed 70 75 71 65 74 74 68 70 71 57 67 74 75 68 73 70 72 71 70 63

SHOULD NOT be allowed 22 18 25 30 18 22 26 24 20 30 26 20 18 25 18 22 20 23 24 25
Don't know/prefer not to say 7 6 4 5 8 4 6 6 9 13 7 6 7 7 8 8 8 6 6 12

As a teacher
SHOULD be allowed 77 83 79 66 83 80 73 76 78 63 73 81 82 77 78 76 78 79 78 69

SHOULD NOT be allowed 16 12 16 28 11 15 23 18 14 26 18 14 12 18 13 17 15 14 16 19
Don't know/prefer not to say 7 6 5 6 6 5 5 6 8 11 8 5 7 5 9 7 7 7 6 12

As an accountant
SHOULD be allowed 85 88 88 79 87 87 84 84 85 78 85 86 86 85 84 83 85 84 87 80

SHOULD NOT be allowed 8 7 7 13 7 8 10 10 6 9 8 9 6 9 7 11 6 9 8 9
Don't know/prefer not to say 7 5 5 8 6 6 6 6 8 13 7 5 8 6 9 6 9 7 5 11
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